

28 Marzo 2025

Circolare numero 488

488 - Raccolta fondi - "Corri Catania"

CIRCOLARE N° 488

Catania, 28 marzo 2025

Ai Docenti Agli studenti e alle studentesse Alle loro famiglie

Oggetto: Raccolta fondi – "Corri Catania"

Si comunica che – domenica **11 Maggio 2025** – si svolgerà la 17ma edizione di **"Corri Catania"**: una corsa/camminata di 5 km lungo le strade del centro storico del capoluogo etneo, con partenza da Piazza Università e arrivo a piazza Duomo.

L'evento – aperto a tutti – promuove lo sport e la solidarietà. Quest'anno il progetto solidale di "Corri Catania" è denominato "Auto della donazione" e si concretizzerà in un' automedica attrezzata per il trasporto del sangue e che sarà donata alla Croce Rossa Italiana.

Al fine di poter promuovere "Corri Catania" e di favorire l'adesione all'iniziativa di studenti e di studentesse nonché delle rispettive famiglie, il **nostro Istituto** – nella giornata di **martedì 8 aprile p.v.**, a partire dalle **9:30** – organizzerà un **banchetto di beneficienza**.

Chi desidera partecipare all'evento, con una quota di **5,00 Euro**, riceverà il kit di "Corri Catania" (maglietta ufficiale, borsa e pettorale numerato). Le taglie delle magliette disponibili saranno 6/8/10/12 anni e XS/S/M/L/XL.

Gli alunni rappresentanti delle singole classi, dopo aver effettuato la raccolta delle quote, potranno recarsi al banchetto per consegnarle e prelevare i kit dei propri compagni di classe.

Per il Dirigente Scolastico

Prof. Salvatore Pepi

Firma autografa Sostituita a mezzo stampa ai sensi e per gli effetti dell'art. 3 comma 2 D.Lgs 39/93